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PROCES-VERBAL 

Incheiat astazi 27.02.2025, in sedinta ordinara a membrilor  

Consiliului Local Gaiceana. 

 

 Sedinta este deschisa de catre dna Toia Marilena Ramona, secretarul general al comunei, 

care face cunoscut membrilor Consiliului Local Gaiceana că au fost convocați în ședință 

ordinară, la inițiativa primarului comunei Gaiceana în baza dispoziției nr. 38 din 21.02.2025. 

 Se constata, din consultarea condicii de prezenta, că din cei 11 consilieri convocati, sunt 

prezenti 10, lipsește dna consilier Ghiurca. Dl consilier Mihalachi cere permisiunea CL de a fi 

învoit din motive temeinice. Președintele supune la vot CL, care votează pentru învoire. Dl 

consilier Mihalachi face precizarea că este de acord cu toate punctele de pe ordinea de zi și 

votează ”pentru” proiecte de pe ordinea de zi. Astfel la numărarea voturilor se va ține cont și de 

votul ”pentru” al dlui Mihalachi. 

Sedinta fiind statutara, isi poate incepe lucrarile. 

La sedinta participa din partea executivului, dna primar GAL ALINA si dl viceprimar 

BUDAU ROBERT. 

La ședință este prezent dl Oancea Sorin cu funcția de polițist local pentru a prezenta, la 

solicitarea Consiliului local, raportul activității Compartimentului Poliție locală desfășurată în 

anul 2024. Au fost invitați și polițiștii postului de poliție Găiceana, care nu au putut da curs 

solicitării Consiliului local la ședința din 27.02.2025. 

Înainte de a da citire ordinei de zi, dl Oancea Sorin a prezentat Consiliului local Găiceana 

raportul Compartimentului Poliție locală Găiceana, anexă la prezentul Proces-verbal. 

Dna Primar vine cu suplimentarea ordinii de zi cu aprobarea posibilitatea accesării fondurilor 

prin Programul multianual privind finanțarea elaborării și/sau actualizării planurilor urbanistice 

generale și a regulamentelor locale de urbanism în baza adoptării HG 1137/16.11.2023, care se 

aprobă în unanimitate de voturi, 10 voturi ”pentru”. 

Președintele de ședință, dl consilier Pogar Laurențiu dă citire Ordinei de zi și o supune la 

vot. Aceasta este votată în unanimitate de voturi, din 10 consilieri prezenți, 10 voturi ”pentru”.. 

Președintele ședinței supune votului PV ședință din data de 27.02.2025, primul punct pe 

Ordinea de zi, care este votat în unanimitate de voturi. 

 

Punctul 2 pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 18 din 17.02.2025, privind 

aprobarea actualizării PARR la nivelul UAT Găiceana pentru anul 2025.  

Președintele de ședință dă citire la titlul proiectului de hotărâre. 

Dă cuvântul dnei Primar pentru a prezenta pe scurt conținutul proiectului. Aceasta aduce la 

cunoștința CL că este un proiect cu termen anual. 

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu 10 voturi 

”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 abțineri. 
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Punctul 3 pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTARARE Nr. 19 din 17.02.2025, privind 

stabilirea mandatului special al reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale 

comuna Găiceana pentru ședința Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor S.C. Compania 

Regională de Apă Bacău S.A. din 14.03.2025/17.03.2025. 

Președintele de ședință dă citire la titlul proiectului de hotărâre. 

Materialul l-ati studiat, daca aveti nelămuriri. 

Dl consilier Abdula susține faptul că, nu ar trebui de fiecare dată să se supună votului proiectul 

de hotărâre privind reprezentarea în AGA a SC CRAB SA a primarului. 

Dna Primar explică faptul că, este necesară aprobarea Proiectului deoarece este vorba de votul 

special al reprezentantului legal al comunei în cadrul AGA CRAB SA. 

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu 10 voturi 

”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 0 abțineri. 

 

Punctul 4 pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTARARE nr. 20 din 18.02.2025, privind 

aprobarea decontarii navetei cadrelor didactice din Comuna Găiceana pentru luna ianuarie 2025 

în suma de 2.418 lei.  

Președintele de ședință dă citire la titlul proiectului de hotărâre. 

Dă cuvântul dlui consilier Albu care solicită scoaterea de pe ordinea de zi a Proiectului privind 

aprobarea navetei profesorilor pe motiv că nu a fost bugetul pentru anul 2025 încă aprobat. 

Dl președinte aduce la cunoștința CL că bugetul va fi supus aprobării la sfârșitul lunii martie, 

ceea ce ar însemna plata navetei undeva în luna aprilie. 

Dl consilier Albu intervine spunând că: - Am colegi care au venit de la alte primării și pentru 

care nu a fost decontată naveta pentru o perioadă de un an. Eu nu fac plata până la aprobarea 

bugetului. 

Dna Primar: Nu se poate face mențiunea să se efectueze plata după aprobarea bugetului? 

Dl Albu: - Ba da, eu am specificat acest lucru în cerere.  

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu 10 voturi ”pentru”, 

0 voturi ”împotrivă”, 0 abțineri. 

 

Punctul 5 pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 21 din 21.02.2025, privind 

utilizarea excedentului bugetului local al anilor precedenți, al comunei Găiceana, judetul Bacău, 

ca sursa de finanțare a cheltuielilor secțiunii de dezvoltare – Sursa A, în anul 2025.  

Dl Președinte de sedinta da citire proiectului de hotarare și solicita inscrieri la cuvant.  

Dl consilier Abdula: - În primul rând excedentul ăsta se folosea în anul respectiv, nu în anul 

următor, ori expresia nu este corectă, să explice cineva din legislație. 
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Dna Primar: - Banii care rămân nu se întorc la stat, banii care rămân se formează excedentul. 

Dl Abdula: - Excedentul se formează la sfârșitul anului, dar se aprobă odată cu bugetul. Felul de 

a se exprima în proiect, înseamnă că noi aprobăm din 2024 pt 2025. 

Dna secretar explică faptul că excedentul/deficitul se stabilește la sfârșitul anului ca urmare a 

intocmirii contului de execuție. 

Dna Primar: - Nu se poate folosi nimic din excedentul bugetar fără a fi aprobat de către CL prin 

hotărâre. 

Dl consilier Albu:- Excedentul ăsta merge pe dezvoltare, dar n-ar trebui să știm și noi detalii 

privind sumele folosite? 

Urmare explicațiilor Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat 

cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 1 ”abțineri” – dl Albu. 

Punctul 6 pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTARARE nr. 22 din 21.02.2025 privind 

aprobarea raportului de estimare a chiriei minime, întocmit de evaluator SC EVEX SRL, privind 

Sectorul zootehnic CAP Găiceana – construcții(C1, C2, C3)+teren aferent, identificat cu număr 

cadastral 62335/UAT GĂICEANA. 

Dl Președinte de sedinta da citire proiectului de hotarare. 

Dacă sunt intervenții privind Proiectul? 

Dl consilier Florea se abține aducând la cunoștința CL starea de conflict de interese. 

Dl Abdula:- Cum este corect concesiune sau închiriere? 

Dna Primar: - Închiriere 

Dl Pogar: - Raportul exprimă valorile minime de la care pornește licitația pentru închirierea 

grajdurilor. Nu se poate coborâ sub acete nivele. 

Dl Abdula: - Având în vedere starea avansată de degradare prețuleste cam pipărat. Ar trebui să 

aducem îmbunătățiri clădirilor. Să lăsăm un pic mai mica chiria. 

Dl Albu: - Art. 6.4 dă în sarcina proprietarului să aducă îmbunătățiri bunului, ne trezim la sf. 

anului că ne dă cu minus, după aia la art. 7.7 va trebui să fie utilizate numai pentru sectorul 

zootehnic, ori dacă vrem să aducem bani la bugetul local de să îngrădim dreptul de a licita și 

cineva care face termopane, sau fabrică de …, plus termenul este f mare de 15 ani, închiriem pe 

o perioadă mai mica, de 5 ani și dacă vrea să modifice termenul prin act additional și să rămână 

în continurare, mă gândesc că 15 ani este o viață de om, în contextul în care vine reoganizarea 

teritorială și la o posibilă reorganizare la viitoarea administrație nu-I convine contractual și nu 

poate rezilia contractual având un termen de 15 ani….. 

Alte intervenții? 

Dl Pogar:- Eu am să încerc să iau pe rând cee ace a zis dl Albu. În primă fază tb sa mearga strict 

pe zootehnie si daca sunt alte solicitări trebuie să schimbăm tot prin HCL destinația, că se poate 

întâmpla că pt una sau 2 clădiri sunt oameni intersați din comună. În ceea ce privește perioada de 

contractare, eu ca fermier dacă vreau să investesc, eu numi scot investiția in 4 ani de zile cât este 

perioada unui mandat, tb sa-mi iau animalele in spinare si sa ma duc la poala pădurii unde 

spunea dl Caraiman mai devreme. Este oportunitate acum pe zootehnie. 

Dna Primar: - Chiria este minima și nu putem coborâ progurile, destinațiile clădirilor sunt trecute 

în cartile funciare cu destinatie zootehnie. Dacă vor fi alte solicitări atunci prin HCL putem 
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schimba destinația clădirilor. Iar în privința perioadei de închiriere nu este mare, deoarece nu se 

poate să fie chiriaș 3,4 ani, nu este eficient dpdv economic. 

Dl Albu:- eu rămân la idea că perioada este mare de 15 ani, că I se poate da dreptul de 

preemțiune atunci când dorește continuarea activității….Dacă el dă faliment în timpul ăsta de 15 

ani, nu ne lasă cu gura căscată? Ne lasă cu gura căscată! 

Dl Abdula : - Eu aș vrea să completez, pt perd de 15 ani este mult, așa cum arată sectorul ăsta, 

este oglida comunie noastre, ori ce este acolo dărmat și urât tot, de asta ar tb să I se dea 

posibilitatea de a adduce îmbunătățiri, iar după o perioadă de 5 ani se vede dacă are inițiativă sau 

nu, dacă se mertită să se prelungească contractul. Ați mai făcut ceva cu Romprestul, clădirea este 

degradată și nu au făcut nici o îmbunătățire, dar nic nu au menținut-o la stadiu la care au 

închiriat-o, au mai plătit ceva?  

Dna Primar: - Da au plătit. Clădirile sunt ale CJ, noi am concesionat numai terenul. Fața 

Sectorului zootehnic trebuie schimbată prin închiriere și cu ce oameni închiriezi, cât de serioși 

sunt! Perioada de 15 ani este prea mare. 

Dl Albu: dacaă I se dă un bun care stă să cadă, el face îmbunătățiri și pune primăria să le 

plătescă. 

Dl Pogar: - Draftul este luat de dna secretară din OUG 57 si se poate modifica. Haideți să 

gândim și să intervenim noi asupra clauzelor. Pt aducerea unei clădiri la un stadiu decent nu 

avem bani.  

Dna Primar: - Acesta este proiectul pentru raportul de evaluare, nu pentru închiriere. 

Dl Pogar: - Retragem proiectul concesiunii de pe ordinea de zi? Și atunci supunem la vot 

proiectul de la punctul nr. 6 de pe ordinea de zi privind aprobarea raportului de evaluare. 

Proiectul de hotărâre este votat cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 1 ”abțineri” – dl 

Florea, care a invocat conflictul de interese. 

Punctul 7 pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTARARE nr. 23 din 21.02.2025, privind 

aprobarea închirierii grajdurilor C1, C2, C3 cu terenul aferent din cadrul Sectorului zootehnic 

CAP Găiceana, ce aparțin domeniului public UAT Găiceana. 

Presedintele de sedinta supune la vot retragerea de pe ordinea de zi proiectul de hotărâre, care 

este votat cu 9 voturi ”pentru”, 0 voturi ”împotrivă”, 1 abținere – dl Florea care a invocat 

conflictul de interese. 

 

Punctul 8 pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTARARE nr. 24 din 21.02.2025, privind 

modificarea Organigramei și a Statului de funcții prin desființarea funcției contractuale de 

Referent, grad IA și înființarea funcției publice de Consilier I, grad Asistent în cadrul 

Compartimentului Financiar-Contabilitate și Achiziții publice. 

Dl Președinte de sedinta da citire proiectului de hotarare. 

Dl Abdula: - De ce se tot modifică organigrama și statul de funcții? 

Dna Primar explică faptul că postul care se desființează este cel vacant de contabil și care era 

funcție contractuală și se transformă în funcție publică. 

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu 10 voturi ”pentru”, 

0 voturi ”împotrivă”, 0 abțineri. 

 

Punctul 9 pe ordinea de zi: PROIECT DE HOTĂRÂRE nr. 25 din 26.02.2025 privind 

aprobarea indicatorilor si devizului Planului Urbanistic General al comunei Găiceana, judetul 

Bacau si a Regulamentului Local de Urbanism aferent. 
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Dl Președinte de sedinta da citire proiectului de hotarare. 

Dl Pogar: - Pug-ul nu a fost făcut de vreo 7 ani. 

Dna Primar: - Am vb cu dna Stoica care nu a avansat deloc lucrările referitoare la PUG și RLU. 

Acum au fost avansate finanțări de la Ministerul Dezvoltării prin CJ. Aici sunt planșele aferente 

PUG dacă vreți să le vizualizați. Au fost aduse la cunoștința CL stadiul lucrărilor și faptul că au 

fost propuse spre finanțare un nou deviz de lucrări ale PUG și RLU....se va face un act aditional 

pe perioadă determinată. 

 

Presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotărâre, care este votat cu 9 voturi ”pentru”, 0 

voturi ”împotrivă”, 1 abținere – Dl Abdula. 

 

DIVERSE: 

Dna Primar: - avem pb cu persoanele care detin proprietăți pe teritoriul comunei și au domiciliul 

în alte localități, desi benficiază de serviciu de salubritate și aici. Ne-am gândit ca pentru la anul 

viitor să fie trecute cu o persoană și să plătească taxa pentru o persoană. Ei susțin că ia gunoiul la 

Bacău, lucru care nu se poate verifica. 

Dl Pogar:- Tb să luăm în considerare și noi încă de anul ăsta să intervenim cu o modificare 

privind întreținerea docmeniului public, terenul din fața porții. 

Dl Abdula: - nu se poate interveni odată ce ai instituit debitele, ar însemna să se debiteze 

diferențe și anul acesta au fost făcute plăți, au beneficiat de bonificații, este discriminare. 

Dl Pogar:- Taxa pe imobil, este mult mai…, când veneam spre ședință am observat multe case în 

paragină și mizerie în fața porților… 

Dl Abu: se poate supraimpozita clădirea care nu este îngrijită. 

 

Dl președinte declară ședința închisă. 

  

 

                  PRESEDINTE DE SEDINTA,                            SECRETAR GENERAL, 

                      Pogar Laurențiu     Marilena Ramona Toia 


